3 MIxld—

Montar ambos perfiles de igual forma

5
' 3x Tuerca AB M3

3x Tuerca AB M3

L 3cME?



2% Varilla @8 (34 mm)

—&x Tuerca AB M3
|







Bx M3x12

8x Tuerca AB M3

Correa del eje Y se puede montar desde este paso

=
#
-
-

1x Tuerca M5 *———_

*Tuerca empotrada mediante calor (soldador)



1% Tuerca AB M3— s

Pz
@,
@

— 1% 623

*Tuerca empotrada mediante calor (soldador)

2% Varilla @8 (370 mm)



dx Tuerca AB M3

2x Varilla @8 (320 mm)







2x Tuerca M3 *

Correa del eje X se puede montar desde este paso



3x M3nll-

1x M3x25
Jx Arandala &8

Repasar agujeros con brocas de diametros 3 y 5 mm



